AnroputMmunyeckas
KOHCTPYKUUA
BeTBIieHue



BeTBneHue - anropUutMmnyeckaa KOHCTPYKUUA, B
KOTOPOW B 3aBUCUMOCTU OT pe3y/ibmama rnposepKu
ycriogus («da» UM «HET») npeaycMoTpPeH BblIOOp
ogHoOW W3 OBYX MNocregoBaTtenbHOCTEN OEWNCTBUA
(BeTBen).

AnNroputMbl, B OCHOBE KOTOPbIX HEXWUT CTPYKTypa
«BETBIIEHNEY, HA3bIBAIOT PA3BETBNAILLMUMMUCA.




[TonHan oopma BeTBNEeHUSA

ecrnm <ycriosme> fa Her
TO <aeuncTteue 1>

MHaye <dencTBue 2>  [faicrene1 |
BCe

| [enctBune 2 |

Mpumep

anr npasonucaHue Yactuy HE, HA
Hay

eCJIn HacCTuua rnoa ydapeHmnem

TO nNucaTtb HE
nHade nucatb HA
BCe
KOH



HenonHaga dpopma BeTBNeHus

ecrim <ycriosume> Na
gy Ycno HeT
TO <Jdencteue 1>
BCe
| [ewnctBue 1 |
<€

Mpumep: ‘

anr cbopbl Ha NPOrynky

Ha4

€eCJInN Ha yIrinue AoX4b

TO B3ATb 30HTUK
BCe
KOH



Onepauun cpaBHEHUA UCNONb3yeMble
AJ1S 3anMcu BblpaXXeHUn B YyCNOBUU

A<B A MeHbLlie B

A<=B A meHblle nnun pasHo B
A=B ApasHoB

A>B Ao6GonbweB

A >=B A bonbLie nnu pasHo B

A<>B AHepaBHOB



3apada Ha BeTBIleHUe ¢ pelieHMeM B Buae 010K-
CXeMbl

BBecTu ¢ kimaBuarypsl nepemennyto C.
IIepemennas B nmeer 3nauenue pasuoe 10.

Ecnu C>B, BeIBEAUTE HA DKpaH UX CYMMY, MHAY€, BbIBEIUTE

YIIBOCHHOE ITPOU3BEIACHUE?

Pemenue: x
“BeonB,C
Bxoanast uHgopManus ( UTO 1aHO):
C B fa Het
, |
BobixoqHast nHGopManus ( 4TO HAUTH):
C + B unun 2*(B*C) X=C+B X-= 2%(B*C)

\ |
/ BeiBog X /




NomallHee 3ag4aHue
§ 2.4.2, cTp. 76 — 81

3anaHve 1

PewnTb ABa 3agaHns Ha NnpucBanBaHne u
ncnons3osaHne mod u div no BapmnaHTtam (1 rpynna —
1 BapunaHT, 2 rpynna — 2 BapuaHT)

Omeemnbl 8 g8ude yucersi, 3arnucamp Ha Ka>xoOoMm
deucmeue (waze)

3agaHue 2
PewnTb 3agayy B BUAe ONok-cxembl. 3anucatb OTBET
B BMAe 4ucna




3aaaHue 1

1 BapuaHT 2 BapUaHT

Ne 1 Ne 1

a:=100 2 b := 80

b :=50 2 a:=30
b:=a-b/2 - a:=b-2%*a
a:=a/5+b/3*2 2 b:=a/2+3*b-50
Ne 2 No 2

a =432 ? a:=230

b :=a div 100 ? b :=a mod 30
a :=(a mod 100)*10 | °? a := b div 10
a:=a+b ? a:=a*b




© 3agaHue 2
HA4YaJI1o

Uemy Oynet paBHO X Ha BbIxoae, npu

Bson a pa3HbIX 3HAYEHUAX (UX TPK) a
l 1 BapuaHT (ana 1- on rpynnbl)
X=a*2
| a |0 [-6]6
na @ HET X
2 BapuaHT (ans 2- ou rpynnbil)
X=X-3 X=X+6
a |3 |-8 |7
X
BeiBog X

l



